
РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-наукову програму «Міжнародне право» 

спеціальності 293 «Міжнародне право», 
галузі знань 29 «Міжнародні відносини» підготовки здобувачів 

наукового ступеня доктора філософії (РИБ) 
третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти, 

розроблену кафедрою міжнародного та європейського права 
Національного авіаційного університету

Визначальною рисою розвитку сучасної цивілізації, принципово 

важливою її парадигмою є невпинне зростання місця та ролі науки в житті 

суспільства, держави, людини. Сучасний розвиток міжнародного права 

приводить до поглиблення юридичної науки та розширення методологічних 

підходів. На сьогодні ми спостерігаємо не тільки створення власних наукових 

традицій щодо викладання та дослідження в рамках дисципліни, але й 

відбувається розвиток наукової інфраструктури, зокрема це стосується 

співпраці між науково-дослідними установами, з'являються нові фахові 

видання, і все це повинно мати своє відображення в компетентностях 

передбачених в освітніх програмах з вивчення міжнародного права.

В освітньо-науковій програмі визначені програмні компетентності, які 

мають наукове та практичне спрямування і можуть бути використані у 

професійній діяльності за вказаною спеціальністю. Послідовність вивчення 

дисциплін, перелік та обсяг обов’язкових та вибіркових дисциплін 

відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів наукового 

ступеня доктора філософії (РИЕ)) третього (освітньо-наукового) рівня вищої 

освіти і сприяють забезпеченню відповідності програмних результатів 

навчання запитам наукової спільноти.

Слід зазначити, що освітньо-наукова програма включає навчальні 

дисципліни, які готують здобувана як експерта, науковця, викладача до 

майбутньої викладацької діяльності, передбачено фахову науково-педагогічну 

практику, метою якої є формування умінь та навичок викладання навчальних



дисциплін і організації науково-педагогічної роботи безпосередньо на базі 

Факультету, тобто, програма має усі передумови для досягнення своїх цілей.

Таким чином, освітньо-наукова програма відповідає вимогам Міністерства 

освіти і науки України. Програма забезпечує формування у здобувачів 

належного рівня знань, вмінь та навичок, які є складовими підготовки 

науковця високого рівня, юриста-міжиародника, викладача, управлінця, 

політичного аналітика тощо., У зв'язку з цим вважаю, що дану освітньо- 

наукову програму можна рекомендувати до впровадження у навчальний 

процес в Національному авіаційному університеті.
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